SACAR ANILLAY CUERDA

La posiciéon de lafoto1 es la de inicio del rompecabezasy en lade lafoto 2 esta
el puzle ya resuelto. La anilla no puede sacarse hacia abajo como puede apreciarse
en la foto 1, tampoco hacia arriba ya que el diametro exterior de la esfera es mayor
que elinterior de la anilla por lo que habra que sacar previamente la cuerda.

En la pagina 2 se describe el procedimiento para sacar la cuerda partiendo de
la foto1.




Partiendo de la posicion de la foto 1 estiraremos de la cuerda segun indican
las flechas rojas de la figura 3 para llegar a la imagen de la foto 4. Volteando el
rompecabezas lo tendremos en la posicidon que muestra la foto 5. Ahora se
muestra la cara que estaba oculta.

Llevaremos la cuerda siguiendo las indicaciones de las flechas rojas de la
foto 5 hastallegar ala posicién de la foto 6.

Pasando la esfera por el interior de la cuerda como indican las flechas rojas
subiremos de nuevo la vaga de cuerda hasta llegar ala posicion de lafoto 7.

Ahora ya podemos estirando de la esfera sacar la anilla y la cuerda con lo
que el puzle estaresuelto.




Para volver al inicio del rompecabezas partiremos ahora de la posicion de
la foto 7 y voltearemos el rompecabezas para llegar a la imagen de la foto 8.
Metiendo y sacando la cuerda por los agujeros como se indica mediante las
flechas rojas y volteando el rompecabezas llegaremos a la posicion de la

fotografia 9.




Pasando la bola de madera por el interior de la vaga segun indican las
flechas rojas y estirando de ella llegaremos a la posicidon de la foto1 que es la
de inicio del rompecabezas. Para poder realizar |la citada operacion sera
necesario ayudar a las cuerdas a desplazarse por el interior de los agujeros.
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